办卡之初,大家都知道信用卡发卡单在重要提示一栏标有"此卡仅限于本人使用,请您在卡片背后签名栏处签名"字样,但大部分人不以为然。

事实上,信用卡背签和密码一样重要,是消费安全的保证,没有背签的信用卡会影响持卡人境外的正常消费!

信用卡正面有我们的名字,但是背面的签名栏处的签名是更加重要的。日常生活中,大家常常忽视背签,中国人民银行一家支行的一项调查显示,仅有24%的信用卡持卡人讲行了背签。

很多持卡人不愿意签名主要有两点原因,一是用密码消费的观念已经深入人心,在很多持卡人看来,只要管理好密码就应该是安全的。二是很多银行在为消费者办理信用卡开通业务时,通常会建议持卡人选择凭密码消费而不是凭签名消费,这也出现此类情况的原因之一。

大家知道吗?在国外刷信用卡消费不需要验证密码,完全凭签名。因此,如果持卡人没有进行背签,就会影响境外正常消费。

在刷卡消费时,收银员在核对签名过程中,若发现签名与信用卡上的签名不符,有权取消这笔消费,并拒绝出售商品。不要觉得这是天方夜谭,因为没有核对签名就进行结算造成的盗刷风险会由商户承担,而信用卡在没有签名的情况下遭到盗刷,责任则在于持卡人。

值得注意的是,信用卡签名不能进行涂改,否则签名无效。在签错等情况下,最好申请重新制作一张卡。另外,持卡人在银行ATM机上取钱时,若机器出现问题发生吞卡现象,银行工作人员在无法核实事主身份的情况下,也可以通过银行卡背面签名与登记簿上的签名进行核对,以此为据办理退卡等业务。

在收到信用卡后,第一时间应该签下自己的名字。但是签名怎么签,也是有讲究的。

1、签名别太工整

容易被人模仿,在pos机刷卡单上的签名和信用卡上的签名应该一致。

2、别涂改签名

签名时最好是用圆珠笔,别轻易涂改签名。如果签错,可以向银行申请重新制作一张卡。

不少持卡人申请信用卡是为了收藏,觉得签名影响美观。千万别,签下你的大名,宣告你的所有权,是每一个拿到信用卡的持卡人第一步要做的事情。

一般信用卡背面有7位数字,背面前四位数是信用卡卡号的末四位数字,背面末三位是信用卡的安全码。

业内人士介绍:不同的信用卡的安全码是不一样的, VISA卡的安全码叫做CVV2(Card Verification Value

- 2);万事达卡(MarsterCard)的安全码叫做CVC2(Card Validation Code
- 2);银联卡(China UnionPay)的安全码叫做CVN2(Card Validation Number 2)。

安全码是银行从卡片账号、有效期、服务代码提取出来,排列后再经过一系列复杂的算法算出来的。这组数字在生成之后,就只有发卡银行和银行卡的持有者知道该数字是多少。因此,这个号码对信用卡持有人非常重要。

安全码主要用于证实交易,与信用卡密码同样重要。部分网站/电话交易无需密码, 提供账号、有效期和安全码便可完成。此外,开卡激活等关键操作也会用到安全码 ,所以持卡人要牢记,干万不能向他人随意泄露卡片上的核心信息。

银行内部人士建议,使用信用卡的过程中要注意以下几点:尽量使用密码消费。信用卡不要随便转借他人。保护好信用卡背面后三位数及个人信息,尤其是办理信用卡时填写的身份证信息,住址信息,工作单位信息等,以免被他人盗用信息办理信用卡或挂失补办信用卡。

此外,在境外刷卡消费时,可设置比较难辨识模仿的签名。使用信用卡时,切忌把信用卡转交他人代刷,将身份证和卡片分开存放,避免发生信用卡和身份证同时遗失而被盗刷。

当然啦,申卡有途径。直接来深卡网平台的信用卡中心便可轻松申卡!还想知道更多关于信用卡相关信息以及提额申卡的技巧么?赶紧关注微信公众号深卡网卡达人()!小编在这里斟茶等君来!